

A tanulmányi elnökhelyettes beszámolója

2011. május 19. – 2011. június 17.

Időrendi bontás

2011. 05. 17.	TTK HÖK Küldöttgyűlés
2011. 05. 24.	Választmány
2011. 06. 14.	Választmány
2011. 06. 15.	Kari Tanács

Tematikus bontás

Tájékoztató

A vizsgaidőszakban a fogadóóráimat e-mailes egyeztetés alapján tartom, a beérkező leveleket intézem.

A tanulmányi faliújságon egy ideje ismét aktuális tanulmányi információk találhatóak, melyek jelenleg vizsgák szervezésével, utó- és javítóvizsgákkal és kivetések befizetésével kapcsolatos tudnivalók.

Delegáltóságok

Delegáltóságaimnak eleget tettem.

A javítóvizsgák rendszerét érintő HKR-módosítást csak ősszel veszi napirendre a Kari Tanács. A későbbi tárgyalás nem fog különbséget jelenteni a gyakorlatban, mivel az esetleges változások egy mostani elfogadással is csak az őszi félév vizsgaidőszakától lettek volna érvényesek.

Aktuális projektek

Az elmúlt időszak munkáját többek közt a felvételi bizottságokba való hallgatói delegálások adták. Ezúton is köszönöm Árendás Ákos Tuzsonnak, Emődi Flórának, Ferdinandy Bencének, László Dávidnak, Szakács Dávidnak és Váry Zsoltnak a szakterületeken belüli szervezést, a delegáltaknak pedig a bizottságokban végzett munkát.

Sok hallgatói visszajelzés érkezett, hogy kivetéseket kaptak „Egyéb különjárási és késedelmi díjak” jogcímen, melyeket nem tudnak azonosítani. Ezek a többszöri vizsgázás utáni díjakat takarták. Egyeztettem Cserdi Imrével, az ETR kari informatikusával, a jövő félévben ezek a térítési díjak más, könnyen azonosítható jogcímen fognak kivételre kerülni.

A vizsgaidőszak elején Csörgics Mátyás EHÖK-alelnökkel egyeztettem az egyetemi OMHV népszerűsítő koncepcióról. Kari szinten jelenleg nem állunk fényesen, ez részben annak tudható be, hogy a TTK-s szakok esetén arányaiban több kurzus teljesítése esik a vizsgaidőszakra.

Ismét elkezdődtek az egyeztetések a Tanulmányi Osztállyal az indexleadás ügyében, az előzetes koncepció szerint a hallgatók számára a vizsgaidőszak utolsó hetében és az azt követő héten biztosítanánk lehetőséget a leckekönyvek leadására.

Köszönöm, hogy végigolvastad a beszámolóm, kérdéseiddel keress bizalommal személyesen, telefonon, levélben a taneh@ttkhok.elte.hu címen, illetve a Küldöttgyűlésen.

Budapest, 2011. június 15.

Árendás Péter
Tanulmányi elnökhelyettes
ELTE TTK HÖK